



碧桂园·如山湖城 与风靡南中国的假日半岛 系出同门

在碧桂园采风广东行之前,许多此前未曾见过广州凤凰城的南京媒体恐怕难以想象,一家开发企业竟能以一己之力,历时10多年的用心打磨,成功开发出一座成熟的上万亩超级城邦。然而,当南京媒体参观团抵达至碧桂园·假日半岛项目时,尤其是面对其中最令人叹为观止的“亿元美墅”棕榈岛组团时,现场所有的媒体记者们都不约而同地举起了手中的照相机和摄影机,在许多南京媒体看来,如果说广州凤凰城是当之无愧的“五星级的家”的话,那么,假日半岛则毫无疑问是“五星级的家”中的最高级产品体系之一。



棕榈岛实景图



如山湖城与假日半岛系出同门

——认识棕榈岛

不仅是公认的碧桂园旗下最高端别墅,更是顶级“五星级的家”

2005年国庆,在广州1小时生活圈内,碧桂园假日半岛横空出世,依托数千亩天然湖泊、数万亩王子森林公园的原生资源,及全灯光27洞国际标准高尔夫球场、挂牌五星级标准假日半岛酒店、国家4A级景区故乡里主题公园等高端配套的先行理念,革命性提出“4+3”生活理念,吸引了来自广州、深圳、东莞、香港等地10万客户蜂拥而来。经过七年的精心运营,碧桂园假日半岛已经成为拥有19个美墅苑区、近6000户美墅人家的幸福大社区。

棕榈岛,假日半岛中最为知名的“亿元美墅”组团,是公认的碧桂

园集团旗下最高端的别墅产品,拥有3.5公里岛线的棕榈岛依山傍水,自然生态保护近乎完美,8000亩天然湖泊,景观怡人,由于其地处广州“第二绿肺”王子山脉,让此处的景观得到无限蔓延,而30000亩生态山林环抱,更让这里的空气负离子含量达到市区常态的10~20倍,最令人惊叹的是,其仅有的59幢别墅全部带超大私家花园,花园与建筑比例高达2:1,堪称南中国别墅之最。

当然,贯穿碧桂园开发始终的五星级标准酒店式金牌管家同样被棕榈岛引入,特设岛屿专属物业管理中心,引进现代英式管家

服务及现代物管理念,结合假日半岛五星级标准酒店的完善配套及服务体系,全天24小时全方位为岛内业主提供管家式服务,尽显尊贵本色。除此以外,酒店管理还可为私人住户提供个性化服务,会议、晚宴、接待等活动均可在此举办。

难怪有业内人士评价说,一旦错过棕榈岛,其上千平方米的赠送花园,0.3的低密度别墅都将难再拥有。而其岛屿纯独栋美墅布局、独特的稀缺山水资源、“行宫式”的美墅格局、纯石材外立面,加之五星级的金牌服务,才可被称为真正意义上顶级“五星级的家”。

——发现如山湖城

强推比肩假日半岛的品质升级计划
打造五星级度假社区

当碧桂园来到南京后,“棕榈岛”式的度假生活有了全新的名字——碧桂园·如山湖城。

2007年10月,碧桂园·如山湖城破土动工;2009年10月,这座与假日半岛系出同门的超级度假王国正式与南京市民见面,新街口2500㎡超大展厅,五星级酒店2000人推介会,首天逾千人认筹,3天近万人现场看房……恢弘气势引来全城媒体阵阵惊呼,而在今天,碧桂园如山湖城早已成为日益成熟的五星级度假社区。

就在去年,短暂沉寂的碧桂园如山湖城整装出发,首先对产品提出了更为严苛的要求,集团要求项目公司“立军令状+重金悬赏”,务必将碧桂园·如山湖城打造成一个具有里程碑意义的高品质项目。不仅如此,在配套设施、园林绿化、生活氛围上,较之两年前,碧桂园如山湖城也已发生了惊人的变

化。

如山湖城社区内五星级标准凤凰酒店已经盛大试营业,约600㎡的华联超市也正式开业,除了生鲜食材、蔬菜水果、日常用品,还提供有小家电、家纺等生活所需。社区交通中心也已投入使用,而作为社区医院的和县第二人民医院碧桂园社区医疗服务站也已落地,社区体育馆正在装修中,此外,如山湖城还在原有配套基础上增加游船、湖心烧烤、休闲山地车、湿地公园,千余米湖面木栈道、亲水平台、近万平方米的垂钓中心等度假设施。

尤为值得一提的是,自去年下半年以来,如山湖城已全面提升园区景观。原规划水泥路面交付的苑区道路全部改为沥青路面,总体道路改造约支出1000万;行道树、项目入口景观等已进行升级,耗资约2000万元。



棕榈岛堪称南中国别墅之最

——解读如山湖城

不仅是“4+3”生活倡导者和实践者,更是彻底颠覆度假理念

在二十年的别墅度假生活进化历程中,碧桂园假日半岛一直被视为碧桂园“4+3”生活理念和方式的发起者和最佳实践者,简单来说,这种“4+3”生活就是每周四天住在繁忙的都市,三天在碧桂园假日半岛度假。由于碧桂园如山湖城的出现,这一风靡南中国的“4+3”生活也首次来到了南京市民身边。

碧桂园·如山湖城所处的和县现已划归“南京后花园”——马鞍山市,属南京一小时都市生活圈。

区位优势便捷,从如山湖城驱车前往南京市区和马鞍山市区都仅需一个小时,如山湖城距规划中的南京地铁12号线桥林站仅需30分钟。

如山湖城坐拥数千亩天然湖泊如山湖,数万亩如方山林等珍稀的原生态自然环境,并紧邻著名的香泉温泉、霸王祠、鸡笼山国家森林公园等众多旅游名胜景点。

经过五年的建设发展,碧桂园·如山湖城的配套不断完善,入住率持续增高,近两年来,如山湖

城更是不断加大投入,全面提升产品品质及园林环境、完善酒店、多种球类运动馆等社区配套设施,如山湖城正逐渐成为集区位优势、社区配套、园林环境、产品品质、物业服务等多重优势于一体的五星级度假大城。

对南京人来说,这是一个好消息!毕竟,感受碧桂园原汁原味的五星级度假生活不必远赴广东,就在与棕榈岛系出同门的如山湖城,五星级度假生活已经日益成熟。